

# 证监会“严打”妖股 200余只股票跌停

## 沪指盘中创59个月新高

蓝筹股热火朝天地掀起一波又一波热浪，而以题材股为代表的中小盘股则遭遇资金“抛弃”。昨日，银行股一马当先带动沪指再创新高，刷新2010年时3186点的阶段性高点。而另一边，上周五证监会公布对18只个股进行立案调查，“严打”题材股的举动“吓傻”一大批题材股，中小板和创业板出现百股跌停的“盛况”。分析人士表示，蓝筹热而小盘冷的格局可能会持续。

现代快报记者 刘芳



CFP供图

## 盘面:中小盘股现跌停潮

昨日开盘后，银行、保险高开高走，推动股指上行。连续交易开始后，银行股更是当仁不让地成为领头羊，中国银行、农业银行一度涨停，整个银行板块涨幅最小的也超过5%。此后，煤炭板块加入暴涨阵营，再加上石油、电力的鼎力相助，沪指上午11点之后最高触摸3189.87点，2010年11月11日所创的阶段性高点3186.72被轻松刷新，沪指再创自2010年1月21日以来59个月的新高。

一边是火焰，一边是海水。在本

轮行情中，作为题材股“集中营”的中小板、创业板本就不受资金“待见”。而在上周五，证监会宣布近期开展了打击市场操纵的专项行动，已对中科云网等18只股票的涉案机构进行调查。在涉案的18只个股中，有15只属于中小板、2只创业板、1只主板。其中部分个股基本无业绩支撑，个别公司甚至出现连续两年亏损，多为靠炒作电商、云计算等概念吸金拉升。对涉嫌被操纵的股票进行调查，证监会此举对题材股无疑有敲山震虎之效。

## 后市:业内称短期格局难改

“从盘面来看，低价低估值的蓝筹股继续受主力青睐，纷纷大涨；但另一方面，阶段涨幅过大、业绩暗淡、估值高企与趋势走坏的个股却被主力砸盘，甚至出现了暴涨跌停潮的罕见现象。”广州万隆认为，权重与题材背离达到了极致，说明本轮牛市已难再现齐涨共跌了。

广州万隆认为，有五大黑手导致题材股逆势暴跌，其中包括证监会出手打击操纵股价，昨日交易的被查股票均暴跌，严重打压了题材股；临近年末，年报的纷纷出炉将促使估值虚高的小盘股挤泡沫；新增资金青睐权重，而蓝筹股

极大的赚钱效应，极大分流了小盘股资金，令市场出现显著的“二八分化”格局。

“小盘股经过2013年的牛市后，当前确实面临着挤泡沫的风险。因此，当前对小盘股我们应进行回避，而对低估值的蓝筹股可进行一定的关注。”广州万隆建议，对主力深度介入、还未大涨的蓝筹股，可大胆买入；对估值低廉且股价仍属低价的蓝筹品种，可战略型建仓。“对具有改革与战略级别的蓝筹品种，可重仓吃进；对还处于破净且基本面逐渐好转的二线蓝筹，更是可放心持有。”

昨日，被证监会通报的18只个股中，除了宝鼎重工、东江环保、中兴商业、科泰电源停牌外，剩余的14只中13只跌停，湖南发展逼近跌停。“敲山震虎”的效果也是相当明显的，就在沪指创新高的11点多，沪深两市跌停个股超过100只，其中创业板、中小板合计超过60只。而到昨日收盘，沪深两市跌停个股超过250只，其中创业板跌停个股将近80只，中小板跌停个股超过80只。有投资者戏言，“证监会点了18个公司的名，结果市场自首了100多。”

一本地券商研究所研究员表示，目前资金依然是追捧低估值的蓝筹股，这对高估值的题材股肯定是利空效应。“证监会立案调查18只股票，而这18只股票中恶意炒作的题材股居多，显示后期管理层的监管会更加严格，这对题材炒作肯定不利。”

这名研究员表示，证监会此举也向外界传递了一个信号：要树立正确的投资观，引导股民选择绩优蓝筹股为投资品种，而抛弃那些纯粹靠炒作的垃圾股。“短期来看，市场依然会维持蓝筹强小盘股弱的格局。”

## 机构声音

### 中金:快跑! 中小盘股将持续杀跌

中金公司发布A股策略周报称，政策放松预期及“一带一路”等主题支持市场继续表现，近期周期性板块带动A股继续强势上攻，市场情绪已经在接近极度亢奋的水平，而个人新增账户数短短两周之内已经创下7年来新高，融资买入规模或已突破万亿关口。值得注意的是，近期银行间市场利率、票据贴现利率等大幅反弹，表明临近年末流动性有偏紧的趋势。而市场隐含的放松预期较高，如果政策层面未及时调整，不排除这种预期差将带来市

场波动，高估值中小市值股票面临的风险较大。除注册制、退市制度、监管风险、新三板等因素可能会对高估值中小市值个股造成压力外，目前机构投资者依然重仓中小盘，公募基金投资管理人士的换岗可能带来调仓压力；同时重仓成长股的基金的净值近期滞涨，可能导致投资者选择赎回基金，从而倒逼基金换仓。

总体上，中金公司依然认为投资者情绪正在接近极度亢奋水平，市场波动将加大，而市场风格仍将继续转换。

### 华泰罗毅:银行股第二波行情可期待

华泰证券金融行业分析师罗毅在其最新研究报告中表示，中国股市吸引力提升，银行股作为“高大上”的投资标的将持续吸引增量资金，银行业长期低估值的砝码已经移除，较低估值给行业提供逆袭增长空间。

罗毅认为，金融改革加速，银行转型开启，精彩还在后面。而高门槛致上市银行牌照价值稀缺，目前两市仅有16家上市银行，金

融总资产占比高达27.2%，大体量致银行有能力承接巨量资金。投资标的方面，罗毅继续推荐低估值和特色化股票，比如低估值的交行、建行、中行、华夏和浦发；更多溢价可以给予差异化发展的特色银行，重点推荐宁波银行、南京银行、平安银行。

罗毅呼吁，错过券商，就不要继续踏空银行，强推第二波行情。据网易财经

# 卸掉“包袱”更轻松

## 男性健康养生

主办:现代快报

协办:南京建国男科医院

### ■特约专家 苑章



中华医学会会员，中国性学会会员，南京建国男科医院医疗质量管理小组主任，原东南大学附属中大医院泌尿外科副主任医师。擅长泌尿外科手术、泌尿生殖系肿瘤、前列腺炎、小儿尿道下裂等疾病的诊治及泌尿系内腔镜的各种治疗。多次在中华泌尿外科杂志、临床泌尿外科杂志、铁道医学院学报等权威医学杂志发表论文。

近日南京建国男科医院的包皮过长、包茎患者比平时多了近5倍，据该院医疗技术总监苑章介绍，包皮作为男性外生殖器的组成部分，有重要的生理功能。它的正常与否直接关系到男性自身及整个家庭的健康。

### 包皮过长(包茎)危害极大

南京建国男科医院苑章指出，包皮过长、包茎是很多疾病的“源头”。它引起的病菌通过尿道可造成尿路感染；不及时治愈，还会导致前列腺炎、早泄、不育、阴茎坏死、阴茎恶变等男科病，甚至造成夫妻间交叉感染。另外，包皮过长跟传染性疾病甚至艾滋病有很强的关联。世卫组织的调研报告指出，全世界每年至少有100万人因此患上阴茎癌或艾滋病，所以包皮手术是防艾疫苗之一。

谈到这里，苑章说，可能我讲一个临床病例，更能直观地体现包皮

过长、包茎的危害。患者耿先生在发现阴茎皮肤红肿、刺痒后，到药店买了消炎药服用，数天后出现尿频、尿急、尿不尽等不适。更难堪的是由于经常不自觉地挠痒，同事间疯传他患了传染病，耿先生有口难辩。随后他到当地一家医院就诊，医生告诉他要割掉过长的包皮。就这样，耿先生在一个简陋的手术间里完成了包皮手术。没想到术后一个月私处一直反复红肿、胀痛，输了几天的液都没好转，现在连班都不能上了。

### 成熟技术清除疾病根源

苑章说，耿先生的家人经四处打

听，得知南京建国男科医院是全国首屈一指的专业男科医院后，陪同耿先生来院就诊。接诊专家在详细问诊并仔细检查后发现，耿先生确实是因包皮过长引发了包皮龟头炎，但此前的手术中包皮环切不标准，创面层次不齐，且由于手术中及术后引发了感染，才造成了私处肿痛。

找出病因后，专家首先对其炎症部位进行处理，待炎症消除后，运用成熟的“显微光波离子微雕术”修复了过长的包皮，平整创面。数天后耿先生来院复诊发现术后外形自然美观。他欣喜地说，“之前我病急乱投医，不仅伤了身体还差点丢了工作。万分感谢南京建国男科医院的规范治疗，卸去包袱才幸福。”

### ■专家忠告

南京建国男科医院专家指出，一些患者轻信廉价手术费用，选择非专业医院进行手术，结果却因手术室条件不足或技术失败引发手术感染、龟头神经末梢受损、出血多、明显疼痛、切口层次不齐、瘢痕粘连等而造成终身遗憾。

最后要强调，包皮过长手术在尺度把握上学问很大：如果切少了，问题没有得到解决，依然会引发炎症，反复感染；如果切多了，包皮过短，导致阴茎系带紧绷，阴茎弯曲、勃起疼痛或夫妻生活时伤口缝合处破裂、出血，甚至破坏阴茎敏感神经，更严重的是可能导致终身性功能障碍等。还有的切除后不对称，切口参差不齐，十分不美观。且包皮神经分布密集，因此，根据患者的实际情况，制定针对性治疗方案尤为重要。张弛

男性健康热线:025-52238888